
Ïúðâî ìàëêî êîíòðîëíî ïî Äèñêðåòíè Ñòðóêòóðè íà ñïåöèàëíîñò

Êîìïþòúðíè íàóêè, 6-òà ãðóïà, 24 íîåìâðè 2021ã.

Çàáåëåæêà: Çà ìàêñèìàëíà îöåíêà ñà äîñòàòú÷íè 100 òî÷êè.

Çàäà÷à 1: Íåêà A, B è C ñà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà. Äà ñå äîêàæå ðàâåíñòâîòî:30 ò. (
A ∪ C

)
∩
((

A ∩B
)
∪
(
C ∩B

))
= A ∩B

Çàäà÷à 2: Ðàçãëåæäàìå áåçêðàéíà ÷èñëîâà ðåäèöà, îïðåäåëåíà ïî ñëåäíèÿ íà÷èí:30 ò.

a0 = 4, an+1 =
√
6an + 26 çà âñÿêî íåîòðèöàòåëíî öÿëî ÷èñëî n.

Äà ñå äîêàæå, ÷å âñè÷êè ÷ëåíîâå íà ðåäèöàòà ñà ïî-ìàëêè îò 9.

Çàäà÷à 3: Íåêà å äàäåíà ðåëàöèÿòà R ⊆ 2A×2A, R = {(X, Y ) ∈ 2A×2A : |X| = |Y |},
êúäåòî A = {a1, ..., a40}.

a) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ðåëàöèÿ íà åêâèâàëåíòíîñò10 ò.

á) Îïèøåòå êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà R10 ò.

â) Îïðåäåëåòå áðîÿ íà êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà R10 ò.

ã) Îïðåäåëåòå áðîÿ íà åëåìåíòèòå âúâ âñåêè êëàñ íà åêâèâàëåíòíîñò íà R10 ò.

Çàäà÷à 4 (áîíóñ): Êîëêî äóìè ñ äúëæèíà 10 ìîæåì äà ñúñòàâèì ñ áóêâèòå x, y, z
a) Áåç îãðàíè÷åíèÿ5 ò.

á) Áåç äà ñå ñðåùà ïîääóìàòà xyz25 ò.
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